

# *«Есть чем гордиться»*

9-10 августа 2017 года команда Семиchanского сельского поселения приняла участие в IV учебно-полевых, спортивно-тренировочных сборах Казачьей детско-юношеской общественной организации «Донцы» Юртowego казачьего общества «Дубовский юрт», в которой заняла 3 место в общекомандном зачете. В составе команды приняли участие: Панфилов Владислав Витальевич, Панфилов Александр Сергеевич, Попов Никита Михайлович, Никитенко Анатолий Викторович, Долженко Денис Евгеньевич, Акользин Сергей Романович.

В сборах «Донцы-2017» на территории базы отдыха «Тихие зори» в г. Волгодонск ребята приняли активное участие в деле возрождения и поддержания традиций Донского казачества. Мальчишки сдавали нормы ГТО соревнуясь кто же из них быстрее, выше и сильнее в разных видах спорта, жили в палатках, вставали «с зарей» и ложились спать по расписанию. Распорядок дня был приближен к полевым условиям.

На торжественном подведении итогов 10 августа 2017г. нашим ребятам были вручены грамоты и медали.